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Till uppdragsgivare 
 

1. Hur anser du/ni att samarbetet med 
Magelungen fungerar? 
Antal svarande: 8 

 n Procent 

Mycket bra 8 100% 

Bra 0 0% 

Godtagbart 0 0% 

Ej tillfredsställande 0 0% 

Dåligt 0 0% 

Vet ej 0 0% 

 

2. I vilken utsträckning håller du/ni med om 
följande påståenden? 
Antal svarande: 8 

 1 2 3 4 5 Totalt Medelvärde 

Vi upplever/anser att Magelungen arbetar 
utifrån målen i genomförandeplanen. 

0 0 0 4 3 7 4,43 

0% 0% 0% 57,14% 42,86%   

Det är lätt att få tag i personal på 
Magelungen när vi så önskar (via telefon 

eller mail). 

0 0 0 4 4 8 4,5 

0% 0% 0% 50% 50%   

Vi är nöjda med insatserna från 
Magelungen. 

0 0 0 4 4 8 4,5 

0% 0% 0% 50% 50%   

Vi skulle kunna tänka oss att 
rekommendera Magelungen. 

0 0 0 1 7 8 4,88 

0% 0% 0% 12,5% 87,5%   

Totalt 0 0 0 13 18 31 4,58 

 


